
Rada Miejska w Nowym Dworze Gdańskim 

 

Protokół z I Sesji w dniu 19 listopada 2018 roku 
Obrady rozpoczęto 19 listopada 2018 o godz. 14:30, a zakończono o godz. 15:37 tego samego dnia. 

1. Otwarcie i prowadzenie Sesji, do czasu wyboru Przewodniczącego, przez Radnego 

najstarszego wiekiem obecnego na sesji. 

Obrady sesji zwołanej Postanowieniem Komisarza Wyborczego w Gdańsku II otworzył  

prowadził najstarszy wiekiem Radny Zbigniew Koćko słowami: „Jako najstarszemu wiekiem 

radnemu przypadł mi zaszczyt poprowadzić I Sesję Rady Miejskiej VIII kadencji” 

2. Na podstawie listy obecności stwierdził, że w posiedzeniu bierze udział cały skład Rady, czyli 

wymagana przepisami obecnośc co najmniej połowy ustawowego składu Rady. Powitał 

także wszystkich zebranych – listy obecności w załączeniu do protokołu. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Andrzej Zbigniew Bieliński 

2. Henryk Brzozowski 

3. Beata Gołębiowska 

4. Zbigniew Koćko 

5. Wojciech Krawczyk 

6. Marian Wiesław Laskowski 

7. Ryszard Jan Łabędzki 

8. Wioletta Gabriela Przyborowska 

9. Krystyna Rudzińska 

10. Tomasz Grzegorz Sieklucki 

11. Dorota Sobocińska 

12. Witold Staszewski 

13. Krystyna Tokarska 

14. Radosław Władysław Wójcik 

15. Paweł Zawiliński 

 

3. Ślubowanie Radnych. 

 

Przewodniczący Obrad Z.Koćko poprosił wszystkich o powstanie. Najmłodszy wiekiem radny 

odczyta rotę ślubowania, ja będę wyczytywał radnych w kolejności alfabetycznej. Każdy wypowie 

słowo „ślubuję”. Ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania "Tak mi dopomóż Bóg". 

Najmłodszy wiekiem radny Paweł Zawiliński odczytał, treść roty ślubowania: 

"Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego 

sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców". 

 

1. Andrzej Zbigniew Bieliński 

2. Henryk Brzozowski 

3. Beata Gołębiowska 

4. Zbigniew Koćko 

5. Wojciech Krawczyk 



6. Marian Wiesław Laskowski 

7. Ryszard Jan Łabędzki 

8. Wioletta Gabriela Przyborowska 

9. Krystyna Rudzińska 

10. Tomasz Grzegorz Sieklucki 

11. Dorota Sobocińska 

12. Witold Staszewski 

13. Krystyna Tokarska 

14. Radosław Władysław Wójcik 

15. Paweł Zawiliński 

 

Wszyscy Radni złożyli ślubowanie. 

 

Przewodniczący Obrad Z.Koćko-dziękuję bardzo. Gratuluję i stwierdzam, że radni, którzy złożyli 

ślubowanie objęli mandat radnego Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim. 

Przedstawiam proponowany porządek obrad dzisiejszej sesji przygotowany przez zwołującego sesję 

Komisarza Wyborczego w Gdańsku.  

 

Porządek obrad Państwo radni otrzymaliście wraz z zaproszeniem na sesję.  

Porządek obrad: 

1. Otwarcie i prowadzenie Sesji, do czasu wyboru Przewodniczącego, przez Radnego najstarszego 

wiekiem obecnego na sesji. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Ślubowanie radnych. 

4. Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

5. Wybór Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej. 

6. Ślubowanie Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

7. Zakończenie obrad I sesji Rady Miejskiej. 

 

4. Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej 

 

Przewodniczący Obrad Zbigniew Koćko - Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej odbywa się w 

głosowaniu tajnym. 

W tym celu powołujemy Komisję Skrutacyjną.  

Przypominam, że osoby kandydujące na Przewodniczącego Rady nie mogą wchodzić w skład 

komisji skrutacyjnej. 

Bardzo proszę o zgłoszenie co najmniej 3 radnych do pracy w komisji. 

 

Radny W.Krawczyk zgłosił kandydaturę Radnej K.Rudzińskiej, która wyraziła zgodę. 

Radny R.Wójcik zgłosił kandydaturę P.Zawilińskiego, który wyraził zgodę. 

Radna K.Tokarska zgłosiła kandydaturę W.Staszewskiego, który wyraził zgodę. 

 

Skład Komisji Skrutacyjnej został przyjęty 15 głosami za. 

 

Przewodniczący Obrad Zbigniew Koćko – przystępujemy do wyboru Przewodniczącego Rady 

Miejskiej. 

Bardzo proszę o zgłaszanie kandydatów oraz ewentualnie o ich przedstawienie. Przypominam, że 

zgłoszony kandydat musi wyrazić zgodę na kandydowanie, dlatego każdorazowo będę zwracał się z 

zapytaniem do zgłoszonej osoby, czy wyraża zgodę. 



Radny T.Sieklucki zgłosił oraz przedstawił kandydaturę W. Krawczyka, przewodniczącego Rady 

poprzedniej kadencji.  

Radny W. Krawczyk wyraził zgodę na kandydowanie. 

Przewodniczący Obrad Zbigniew Koćko – Nie widzę dalszych zgłoszeń, stwierdzam zamknięcie 

listy kandydatów na przewodniczącego Rady Miejskiej. 

Proszę Komisję Skrutacyjną o przystąpienie do pracy i przygotowanie kart do głosowania.  

 

Ogłoszona została 10 minutowa przerwa. 

Po przerwie. 

 

Komisja Skrutacyjna rozdała karty do głosowania po czym Przewodnicząca  Komisji przypomniała 

zasady głosowania.  

Po wrzuceniu do urny karty przez ostatniego radnego Radny Senior Zbigniew Koćko ogłosił 5 minut  

przerwy. 

Po przerwie. 

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej K.Rudzińska odczytała protokół z wyborów 

przewodniczącego Rady Miejskiej. 

 

W głosowaniu 15 głosów „za” Przewodniczącym Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim 

został Wojciech Krawczyk. 

Uchwała w sprawie stwierdzenia wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Nowym Dworze 

Gdańskim otrzymała Numer 1/I/2018. 

Przewodniczący Obrad złożył gratulacje Przewodniczącemu Rady i przekazał prowadzenie obrad 

nowo wybranemu Przewodniczącemu Rady. 

 

5. Wybór Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk – Bardzo dziękuję za zaufanie i obiecuję pełnić tą 

funkcję sumiennie, rzetelnie przy wspólnej pracy na rzecz naszego miasta i naszej gminy.  
 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk - przystępujemy do wyboru Wiceprzewodniczących 

Rady Miejskiej. Głosowanie przeprowadzi ta sama komisja skrutacyjna, która została powołana do 

wszystkich głosowań na tej sesji 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk - bardzo proszę o zgłaszanie kandydatów. 

Radna B.Gołębiowska zgłosiła kandydaturę Radnej Doroty Sobocińskiej, która wyraziła zgodę na 

kandydowanie. 

Radny A.Bieliński – zgłosił kandydaturę Radnego Zbigniewa Koćko, który wyraził zgodę  na 

kandydowanie 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk - Nie widzę dalszych zgłoszeń, stwierdzam 

zamknięcie listy kandydatów na wiceprzewodniczących Rady Miejskiej. 

 



Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk - Ogłaszam 5 minutową przerwę. 

Po przerwie: 

Komisję Skrutacyjna rozdała karty do głosowania po czym przewodnicząca  komisji przypomniała 

zasady głosowania.  

 

Po przerwie technicznej (5 min.) Przewodnicząca komisji skrutacyjnej odczytała protokół z 

przeprowadzonego głosowania. Z uwagi na osiągnięcie większości głosów  w wyniku tajnego 

głosowania Wiceprzewodniczącymi Rady Miejskiej zostali:  Zbigniew Koćko i Dorota Sobocińska. 

 

Uchwała stwierdzająca wybór Wiceprzewodniczących otrzymała Uchwała nr 2/II/2018 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej złożył gratulacje nowo wybranym Wiceprzewodniczącym Rady 

Miejskiej. 

 

 

6. Ślubowanie Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk -oddaję głos Burmistrzowi Jackowi Michalskiemu 

celem złożenia ślubowania. 

 

Ponownie wybrany na III kadencję w I turze wyborów w dniu 21 października  2018 roku Burmistrz 

Jacek Michalski złożył ślubowanie o treści: „Obejmując urząd Burmistrza Nowego Dworu 

Gdańskiego uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd 

sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców 

Gminy Nowy Dwór Gdański ” z dodaniem słów: „ Tak mi dopomóż Bóg”. 

 

Kwiaty i gratulacje złożyli: Przewodniczący Rady Miejskiej z Wiceprzewodniczącymi Rady 

Miejskiej. 

 

Burmistrz Jacek Michalski podziękował wszystkim mieszkańcom miasta i gminy Nowy Dwór 

Gdański. Następnie przedstawił sytuację finansową gminy oraz zamierzenia na przyszłość.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk odczytał list od Związku Nauczycielstwa Polskiego 

Oddział w Nowym Dworze Gdańskim z gratulacjami dla nowej Rady. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk zamknął 

obrady I Sesji Rady Miejskiej. 

 

 

Przewodniczący        Przewodniczący Obrad I Sesji 

Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim   VIII kadencji Rady Miejskiej 

Wojciech Krawczyk       Zbigniew Koćko 

  

 
Przygotowała: A.Żurawska-Fiałek  

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


